

张新文到菏泽开发区调研时要求:

奋力创建国家级开发区

本报讯 (通讯员 小锴)

9月1日,菏泽市委书记张新文来到菏泽开发区,深入学校、安置区、企业调研,并召开座谈会。菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇等参加活动。

在市华英路九年一贯制学校,张新文认真听取学校办学规模、功能布局、师资配备等情况汇报,要求按照实用性原则和标准化办学要求,积极完善学校基础设施,不断改善学校办学条件,更好满足群众教育需要。在

肖楼安置区,张新文关切询问安置人数、功能分区、户型设计、安置点规划建设等情况,强调要加大安置区建设力度,健全完善安置区配套设施。在瀚邦装备制造产业园、精进电动、劲嘉新材料产业园、齐翔华利新材料,张新文详细了解企业生产经营、技术研发和市场拓展情况,勉励企业在做好市场研究的前提下,持续加大投资力度,进一步开拓市场、壮大规模。

随后召开的座谈会上,菏泽开发区负责同志汇报了相关工作情况,并结合自身发展提出意

见建议;市有关部门负责同志坚持问题导向、结果导向,就相关问题作出回应。张新文认真听取发言,不时同大家交流。张新文强调,菏泽开发区是我市经济建设的主战场,是我市高质量发展的希望所在。要牢记使命、解放思想、深化改革,以高端制造业为发展突破点,充分激发内生动力,奋力创建国家级开发区,为全市高质量发展作出更大贡献。市有关部门要加大支持力度,创造更加优越的发展环境,助推菏泽开发区不断开创高质量发展新局面。

陈集镇:大街小巷满是“志愿红”



8月31日,菏泽开发区陈集镇组织镇机关党员干部、志愿者开展“创城有我,志愿同行”实践活动,让文明新风吹遍陈集的大街小巷。

做文明人,创文明城市。志愿者们身穿红马甲,拿着铁锹、铲子、镊子、扫把、垃圾收纳袋等工具,在各自网格清除杂草、小广告,清理白色垃圾。大家齐心协力,让网格环境焕然一新。

在陈集镇新时代文明实践广场,LED大屏幕滚动展播着“让城市更文明,让生活更美好”“绿色环保,文明创城”“树立文明创城观念,携手共建文明城市”等宣传标语,引导广大居民做文明风尚的引领者、维护者、践行者,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,共同创造安全环保、舒适宜居、文明和谐、幸福健康的人居环境。

通讯员 李继展 菲肇波 摄

雨后全面排查, 加快治理易积水路段



本报讯 (通讯员 小锴)

8月31日,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军,来到市杭州路与钱江路口等易积水路段,实地了解路段易积水原因,现场协调解决方案。

据了解,连日来持续降雨造成城区部分路段积水,菏泽开发区城建、园林等部门积极行动,及时做好雨后易积水路段排查治理。目前,已排查出市广州与丹阳路口、人民路与永昌路口等9个积水路段,出动干部职工600多人次,消防车辆、各种防汛设备42台套,做好各个积水点的排水、应急救援等工作。

为做到标本兼治,彻底解决9个路段积水问题,当前,菏泽开发区管委会正安排人员排查造成路

段积水的原因,包括雨水管道是否健全、是否堵塞等,建立工作台账,对症施策,研究最佳解决方案,进一步加大易积水路段治理力度。

下一步,菏泽开发区将全面排查汛期暴露积水的问题,盯紧盯死盯牢各雨水易积点位,做好道路、涵洞、小区等重点点位排查治理,全力避免积水问题发生。加大雨水管网排查力度,及时清理解决管网淤泥等拥堵问题,确保各路段管网雨水流排及时。配合市直有关部门做好市长江路涵洞等雨水抽排工作,确保主要路段道路畅通。充实小区防汛应急救援队伍,紧盯小区防汛,扎实做好突发应急状况的互助抢险工作,确保菏泽开发区人民群众生命财产安全。

促招商 建项目 保民生

菏泽开发区用亮眼成绩展示“硬核”实力

今年以来,菏泽开发区从党史中汲取奋进力量,紧紧围绕“招商引资”和“项目建设”主责主业,顺势而为,奋力跨越,产业突破呈现新形势,高质量发展进入新阶段,产城融合迈出新步伐。在全国上下的努力下,一个个项目犹如动力“引擎”,驱动着菏泽开发区破浪前行。

项目建设高歌猛进,高质量发展再添新“引擎”

金秋时节,穿行于菏泽开发区道路上,一个个高新技术产业项目落地于此,一批批基础设施城建项目快马加鞭,一项项民生工程有序推进……处处涌动着跨步向前的强劲热潮。

7月20日,菏泽市重大项目集中开工活动又一次在菏泽开发区举行。作为东道主,菏泽开发区成绩亮

眼:截至目前,菏泽开发区今年新签约东旭光电材料产业园、汽车高端精密件制造等项目43个;新开工劲嘉新材料产业园、美华5G光通信、瀚邦产业园等项目33个;续建精进电动汽车、智慧冷城等项目27个;比克动力电池、中钢研惯导总部、东华软件量子产业园等60多个项目正在洽谈推进……一个个关乎菏泽开发

区高质量发展的项目高歌猛进,用数以亿计的成绩擂响了全区项目建设的“战鼓”。

今年以来,菏泽开发区招商引资和项目建设成果斐然,“四个一批”格局日益凸显;各园区建设齐头并进,气正劲足;专家院士、领军人才纷纷“筑巢”,创新驱动力持续增强,产业突破呈现新

形势,为推动全市高质量发展提供有力支撑。”菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军说,今年七月底,菏泽开发区接连启动“招商引资”“项目建设”“税收征管”三个“百日会战”,迅速掀起新一轮招商引资热潮,形成项目建设热火朝天的局面,不断扩大区高质量发展后劲。

优化营商环境,“开发区承诺”掷地有声

项目签得多,还要落得下。如何留住企业,关键在于营造良好的营商环境,构建亲清政商关系。

近日,笔者来到粤海星河智能终端产业园的众腾电子生产车间,工作人员正在赶制一批订单。据了解,众腾电子以生产手机电子配件为主,全部建成后可达

到2亿~3亿的营业额。该项目入驻园区后,仅用了不到半年的时间,便达到了生产条件,跑出菏泽开发区“加速度”。

众腾电子科技有限公司总经理王彬介绍:“从项目的洽谈、签约、征地、建设,到立项、环评、安评等前期手续的办理,企业只需提

供相关资料,承担必要费用,其余的事全部由开发区招商部门承办、包办,在原则许可的范围内,他们把政策放到最宽,把费用降到最低,把办理时限压到最短,把服务质量做到最精,为我们企业腾出更多时间和精力专心投入到生产和运营中去。”

企业登记智能化、“一次办好”深入化、服务体系建设常态化……“开发区的承诺”,掷地有声。练建军说,菏泽开发区正大力倡导优质服务理念,用大投入完善硬环境,用硬措施改善软环境,重点加强政务环境、信用环境、法治环境、城市环境建设,不断增强投资吸引力。

用实打实的民生红利, 托起稳稳的幸福

招商引资、项目建设推动菏泽开发区经济持续高质量发展。市场有活力,民生保障有动力。作为备受关注的民生项目,新建设的菏泽开发区第二实验小学在8月31日正式投入使用,学校内宽敞明亮的教室,智能化的教学设备,实验室、美术室、音乐室等功能教室一应俱全。该校占地约36亩,共有教学楼4栋,综合楼1栋,办学规模为36个教学班,提供学位1650个,让周边小区居民的适龄儿童就近入了学。

除了学校建设,今年菏泽开发区民生实事项目中,还涉及医疗基建、环境保护等方面。投资3.2亿元,铺设雨污水管网16公里;全面推进菏泽市第一实验小学(府前校区)等4所学校建设,新扩建社区卫生服务中心3处,新建、改扩建卫生室42处……只有办好这些与群众利益关切的实事,才能更好满足人民群众对美好生活的新期待。

回望过去,菏泽开发区亮出了“硬核”成绩单,目光锚定年底目标,菏泽开发区正拿出驽马十驾、功在不舍的毅力,下足水滴石穿、绳锯木断的功夫,加速腾飞,确保第三季度圆满收官,为实现全年任务目标冲刺。通讯员 张芳